

黑龙江省新闻简讯

法轮功学员陈玉芳面临再次被非法开庭迫害

法轮功学员陈玉芳于2023年4月19日被黑龙江省哈尔滨市南岗区七政街派出所非法从家中绑架，后听家属说在哈尔滨市道里区法院非法判刑一年，一直非法关押在鸭子卷看守所。

现在又听家属说，据听说又找到所谓的邪恶所说的新证据了，12月8日下午1点到1:30分左右在道外法庭再次非法开庭迫害。

黑龙江省虎林市曙光派出所近日骚扰多位法轮功学员

黑龙江省虎林市曙光派出所近日骚扰多位法轮功学员，给打电话或到家里拍照录像恐吓。

黑龙江大兴安岭塔河县公安局骚扰法轮功学员及家人

2023年11月17日上午，黑龙江省大兴安岭塔河县公安局二次非法闯入法轮功学员蔡国军的大姐家骚扰，问：家里谁上明慧网了？家里谁学法轮功？

11月17日下午，塔河县公安局逼迫蔡国军到公安局一趟，在公安局二楼，他被四个警察非法审讯：在二零一七年是否上过明慧网了？怎么上的网？上了多长时间？现在还炼不炼法轮功？如果再学就不让上班，逼迫写“保证书”。他单位书记也要挟，如果再学就签不上合同，就不能上班，逼迫他放弃修炼。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

曾陷冤狱七年 哈尔滨市肖昆再被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二三年十一月中旬，哈尔滨市法轮功学员肖昆被第二看守所非法关押近三个月之时，遭阿城区国保警察构陷至阿城区检察院。期间，肖昆不配合警察的迫害，不转化、不签字、零口供，她只讲真相，非常坚定自己的信仰。

二零二三年八月二十三日下午五点，在哈市家楼下，肖昆与姐姐肖洋被阿城区国保大队石微、杨自横等七、八个人绑架到阿城区公安局。警察非法抄家，抢劫走她们的大法书籍、师父法像、笔记本电脑、打印机、手机等私人物品。当日，她们被非法审讯到半夜。后半夜，肖洋被放回。

肖昆被非法关押到哈市第二看守所迫害。她不配合、不转化、不签字、零口供。期间，阿城区警察一直不准家人和肖昆见面。

二零二三年九月七日，肖昆被非法批捕。

二零二三年十一月中旬，阿城区国保警察将构陷肖昆的案件递交到阿城区检察院。

坚持信仰 曾被非法判刑七年

二零一一年十二月三十一日，哈尔滨市香坊区和平路派出所警察手持万能钥匙，到肖昆与她姐姐肖洋开的照相馆里，私闯民宅，破门而入，门玻璃破碎，在没有任何合法手续与证据的情况下，绑架了肖洋和肖昆。当时，她们是年仅三十几岁的善良、柔弱女子，被劫持到哈尔滨第二看守所。

肖昆和肖洋被绑架后，在无任何证明人在场证明的情况下，也没有搜查证，警察将照相馆的室内物品抢劫一空，现场一片狼藉，年画、横幅、年历、光盘等大法资料一律被搜走，电脑、笔记本、照相

机等营业设备、器材也全部被洗劫一空。

这些司法人员在这些资料上恶意做文章，他们认为数量越多，“情节”越严重，“罪行”越大，从而加重迫害。他们采取卑鄙手段，暗箱操作，拼凑数量，诬陷造假，罗列罪名，并且不择手段，刑讯逼供，暴力取证，强行逼迫法轮功学员签字画押。经律师核对查出，有的笔录上无签字（拒签），有的无日期，有的单子上警察也没签字，有的同一个单子上签名、日期全对不上号，甚至前后矛盾。

二零一二年五月十八日上午九点三十分，肖昆和肖洋，还有她们的朋友夫妇，在香坊区黎明法院被非法开庭。在整个庭审过程中，只要有说话的机会，肖昆和其他法轮功学员始终慈悲善念与庭上人员讲清真相，就是弘扬大法的美好，讲她们由学大法后的自身受益，讲大法使人心归正，道德回升，大法在中国受迫害，却弘传世界一百多个国家与地区；由古代的皇帝敬天，讲到现在“藏字石”天灭中共，这是天象的变化，天意不可违，法律不容践踏。

四位法轮功学员均被非法判刑，其中，肖昆和肖洋被非法判刑七年，二零一二年九月十九日，被邪党人员从哈市第二（鸭子圈）看守所，投往黑龙江省女子监狱。

二零一六年过年期间，在监狱里，肖昆因与改造大队王珊珊理论关于监狱里对法轮功的不公正对待，而被关进小号十五天，当时气温极其寒冷。肖昆和肖洋于二零一八年十二月三十日非法刑期满，回到家。

如今，肖昆再被阿城区国保警察构陷至阿城区检察院。望有条件的正义人士共同营救。◇

黑龙江鸡西市63岁法轮功学员史晓春被枉判4年

【明慧网】黑龙江鸡西市 63 岁的法轮功学员史晓春，因不放弃对真、善、忍的信仰，曾被非法劳动教养五次累计九年，后又被枉判七年。二零二三年五月十二日，他又被鸡西市鸡冠区向阳派出所警察张铎等人绑架、构陷，被鸡东县法院诬判四年，并勒索罚金一万元。

史晓春一九六零年出生，户籍所在地鸡西市鸡东县。二零二三年四月二十四日，他在散发法轮大法真相资料时被受谎言毒害的人举报，鸡西市鸡冠区向阳派出所通过监控跟踪到史晓春，五月十二日史晓春被从打工单位绑架了他，在史晓春工作的收发室抢走大法书《转法轮》一本及真相资料。

二零二三年六月八日，史晓春被鸡西市鸡冠区检察院非法批捕并构陷到鸡东县检察院，鸡东县检察院以鸡东检刑诉[2023]62 号起诉书构陷到鸡东县法院。

十月十一日上午九点，鸡东县法院非法对史晓春开庭，有六名政法委人员参加旁听。律师要求法官把史晓春的手铐去掉，审判长说经过合议庭商议决定不予去掉，律师要求把不打开械具记录在案。

检察院公诉人刘春波以史晓春多次被劳教为罪名加以迫害。律师辩护说，劳教制度已经被废止，劳教不能再列为前科犯罪，再作为证据是非法的。公诉人称鸡西市公安局国保支队认定资料属于邪教宣传品。律师辩护：这个鉴定是非法的，违反了公安部发布的《关于认定取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字 39 号）文件。

第一轮辩护后，公诉人说，表面是律师在从犯罪构成四要件辩护史晓春无罪，实际在否定法轮功是×教，但这问题不是本案审理的。

公诉人在庭上拿出所谓的犯罪“证据”护身符，律师要求看这个

“证据”，律师接过护身符当庭念出护身符的内容说，这个内容多好啊！这不可能是×教啊！

最后公诉人建议法院给史晓春判刑四年。律师辩护，张贴了资料，危害了谁？伤害了谁？你就要判四年，这公平吗？判决要让每一个人感觉到公正、正义。

律师最后陈述，史晓春只是张贴资料而已，未导致他人生命、自由和财产的损失或伤害，也没有扰乱公共秩序，没有损害公共利益，没有社会危害性，主观上没有恶性，应对其宣告无罪。

二零二三年十一月二十日，鸡东县法院下发了（2023）黑 0321 邢初 81 号刑事判决书，诬判史晓春四年，并勒索罚金一万元。



黑龙江宾县85岁赵云古被构陷到检察院

【明慧网】哈尔滨市宾县 85 岁的法轮功学员赵云古老人，于二零二三年七月三十一日在自家楼下被蹲坑宾县公安局警察绑架，第二天被保释回家。近日得知，宾县公安局国保大队已经将构陷赵云古的案卷移送依兰县检察院。

赵云古、刘淑梅夫妇多年遭中共迫害经历简述

赵云古是宾县小拖厂退休职工，妻子刘淑梅是宾县商业系统退休职工，他们家住宾县宾州镇。

二零零零年二月十九日，赵云古、刘淑梅夫妇被宾县公安局国保科警察绑架，在宾县第二看守所非法关押了二十九天。二零零零年六月，赵云古、刘淑梅再次被绑架，在宾县第二看守所非法关押了三十五天。二零零零年七月十八日，赵云古、刘淑梅去北京为法轮功上访被北京警察绑架，他们后来被劫回

宾县，被非法劳教一年，他们被劫持到万家劳教所。

二零零一年五月二十三日，宾县公安局国保科、西城派出所警察十多人包围了赵云古家，将赵云古、刘淑梅等十八名法轮功学员绑架到宾县第二看守所。不久赵云古、刘淑梅被非法劳教一年，分别被劫持到长林子劳教所及万家劳教所迫害。

二零一一年六月二十三日上午，赵云古、刘淑梅夫妇在宾州镇主街路南永美妆品商店门前被哈尔滨市公安局、宾县公安局、西城派出所警察绑架，警察从赵云古家抄走大量私人物品和十多万现金。警察将赵云古非法关押在宾县第一看守所，将刘淑梅劫持到哈尔滨市第二看守所（鸭子圈）。二零一一年十二月，宾县法院对赵云古、刘淑梅各非法判刑七年。赵云古先后

被劫持到呼兰监狱、大庆监狱迫害。刘淑梅因严重高血压（高压二百三十）被保外就医。

赵云古于二零一七年八月二十二日结束冤狱回家。刘淑梅每年都遭公检法人员上门定期检查她的身体情况，图谋对她收监。在这种长期骚扰和恐怖的氛围下，刘淑梅的精神和身体承受到了极限，于二零一九年五月离世，终年七十七岁。

二零二三年七月三十一日上午七点多钟，赵云古下楼时被在楼下蹲坑的宾县公安局五名警察绑架并抄家。因体检身体不合格看守所拒收，八月一日凌晨他被保释回家。十一月二十九日，宾县西城派出所警察带领一名依兰县检察院检察官到赵云古家中，通知他两个月内作出是否批捕、起诉决定。近日得知，宾县公安局国保大队已将构陷他的案卷移交依兰县检察院。